
Stadt Tangermünde
Ortschaftsrat Storkau (Elbe)

Niederschrift   über den öffentlichen Teil der   18. Sitzung des Ortschaftsrates 
Storkau (Elbe)   am      02.02.2016

Ort und Zeit der Sitzung: Storkau (Elbe), Stendaler Weg 1, Gemeindezentrum

Beginn: 19:30 Uhr

Ende: 20:45 Uhr

Namen der Teilnehmer:

Vorsitzende/r
Augustin, Sabine  
Mitglieder
Guthke, Hans-Werner  
Schneider, Mathias  
Stackfleth, Otto  
Wegener, Ines  

Abwesend:

Mitglieder
Augustin, Nadine  

Tagesordnung:
     öffentlicher Teil   
TOP 1 Begrüßung, Eröffnung, Feststellung der Beschlussfähigkeit   
TOP 2 Bestätigung der Tagesordnung   
TOP 3 Einwendungen gegen den öffentlichen Teil der 

Sitzungsniederschrift vom 13.01.2016
  

TOP 4 Einwohnerfragestunde   
TOP 5 Informationen der Ortsbürgermeisterin   
TOP 6 Anfragen und Hinweise   

  öffentlicher Teil  

TOP 1 Begrüßung, Eröffnung, Feststellung der Beschlussfähigkeit  

Die Ortsbürgermeisterin begrüßt die Ortschaftsräte, eröffnet die Sitzung und stellt die 
Anwesenheit fest nach ordnungsgemäßer Einberufung fest.
Die Beschlussfähigkeit  ist mit vier von fünf Ortschaftsräten und der Ortsbürgermeisterin 
gewährleistet. 
Frau Augustin weist auf Beachtung eines eventuellen Mitwirkungsverbotes gemäß § 33(4) 
KVG LSA hin.
 

TOP 2 Bestätigung der Tagesordnung  

Die Tagesordnung wird einstimmig bestätigt.
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TOP 3 Einwendungen gegen den öffentlichen Teil der 
Sitzungsniederschrift vom 13.01.2016

 

Die Sitzungsniederschrift vom 13.01.2016 wird einstimmig bestätigt.
 

TOP 4 Einwohnerfragestunde  

Es sind keine Einwohner anwesend.
 

TOP 5 Informationen der Ortsbürgermeisterin  

Frau  Augustin  erläutert  die  dem  CJD  eingereichten  Arbeitsaufgaben  für  die  AGH-
Beantragung.  Zusätzlich  aufgenommen  ist  die  Erneuerung  der  Einfassung  des
Containerplatzes in Storkau.

Aufgrund der unbefriedigenden Parkplatzsituation im Stendaler Weg gab es eine Begehung
mit Herrn Classe. Ein Lösungsvorschlag ist in Arbeit.

Frau  Augustin  informiert  übe  die  Beschlussvorlage  Vorbereitung  Haushalt  2016.  Darin
wurden die Wünsche unserer Ortschaft weitestgehend berücksichtigt.

Frau Augustin informiert über zwei private Kaufverträge in der Ortschaft.

Frau Augustin lässt sich von den Ortschaftsräten bestätigen, dass die angeschaffte Kamera
zur Wildbeobachtung an oder in der Garage auf dem Festplatz angebracht werden sollte, um
eventuell bei einem Einbruch den Täter fotografieren zu können. Wobei die Erfolgschancen
gering  sind.  Die  Kamera  brachte  Frau  Augustin  während  des  Urlaubs  der
Gemeindearbeiterin an. Sie ging davon aus, dass das nach der Absprache im Ortschaftsrat
so  richtig  ist.  Danach  berichtet  sie  über  eine  Anzeige  der  Gemeindearbeiterin  bei  der
Vorsitzenden des Personalrates gegen ihre Person. Um das ganze Geschehen zu erläutern,
informiert  Frau  Augustin  auch  über  die  eingereichte  Beschwerde  wegen  angeblichen
Mobbing  und  berichtet  über  die  getroffenen  Festlegungen  durch  den  Bürgermeister  und
seine Fachbereiche.
Sie überreicht der Ortschaftsrätin und gleichzeitig Gemeindearbeiterin, Frau Wegener, einen
auf diese Festlegungen ausgerichteten neuen Arbeitsplan.
 

TOP 6 Anfragen und Hinweise  

Es gibt keine Anfragen und Hinweise seitens der Ortschaftsräte.

Die Vorsitzende beendet die Sitzung um 20:45 Uhr.
 

Bestätigt: Für die Niederschrift:

Sabine Augustin Sabine Augustin
Vorsitzende/r des Ortschaftsrates Storkau 
(Elbe)

Protokollführer
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